

## 砰！塑料饮料瓶也会爆炸

□快报讯(记者 郑春平 实习生 王瑞)想喝口鲜果汁饮料,不料却被炸伤眼睛。让人意想不到的,会突然发生爆炸的不仅仅是啤酒瓶,更可怕的是饮料瓶。记者昨天从江苏省消协获悉,入夏以来,全省各级消协屡屡接到饮料瓶爆炸伤人的投诉。

扬州消费者沈先生最近在超市购买了几瓶塑料瓶装的鲜果汁饮料,放置在家中,十来天后取出其中一瓶准备饮用时,突然“砰”的一声,瓶盖被气体顶出,从沈先生眼睑“飞旋”而过。沈先生眼睑被缝6针。“喝前摇一摇”,这是某品牌饮料的广告语,而上海消费者姚先生就“摇”出了

麻烦,饮料瓶突然爆裂,瓶盖正好击中姚先生的鼻子,顿时血流满面……

据了解,容易出现上述爆炸隐患的饮料瓶,主要以盛装碳酸、果汁等饮料为主。质监专家认为,为保证口感,现在不少果汁饮料都采取低温灌装、低温运输、低温储存。但这些过程中稍有不慎,饮料离开低温条件就会发酵,细菌会加速繁殖,瓶内的饮料会出现变质,瓶内压力会渐渐加大,极易发生爆炸。

消费者协会提醒,购买果汁饮料,一定要仔细阅读产品的标志,留意其保管、开启、食用条件。开启时注意安全防范,避免造成人身伤害。

## 市民存外币可货比三家

□快报讯(通讯员 胡斌 记者 王海燕)记者昨天获悉,南京市商业银行从本月初开始,大幅提高二年期的外币储蓄利率,南京银行之间外币利率差距进一步拉大。对于老百姓来说,去银行存外币可以“货比三家”。

据了解,2年期以上外币存款利率已经放开,由各家银行自行制定,所以外币存哪家银行的利息更高,目前各家银行已经存在一些差异。南京市商行本月初主动加息,将这种差距拉大。向中国银监会以及江苏银

监局备案后,南京市商行此次将2年期美元、港币、欧元存款的年利率,分别调高为4.8%、4%和3.1%。

对个人来说,银行外币存款利率差距进一步拉大后,今后存外币可以“货比三家”,最高的利率比最低的要高出14%左右。以同样存款1万美元、二年期为例,最高的利息收益可达768美元,最低的利息收益为520美元,两者相差248美元。

在调高二年期外币存款利率的同时,南京市商行还推出了13个月的储种。13个月定期储蓄的利率定为4.3%。

## 农村环境污染不容忽视

□快报讯(通讯员 杨璐)近日,南京师范大学以“青春装点新农村”作为暑期社会实践活动主题,组织大学生深入苏南苏北乡村,重点调查农村环境保护状况,开展创建“环境优美型新农村”的宣传。

在苏州、盐城等地农村的社会调查中,学生们发现,苏南农村工业污染

相对严重,苏北农村生活垃圾污染相对严重。针对这些环保状况,大学生们开展了一系列的宣传活动,他们动手制作了通俗易懂、图文并茂的展板、宣传画,开展了广泛的问卷调查和集中宣讲,并与村民代表进行座谈交流,使“建设社会主义新农村”的核心内容贯穿于暑期活动的全过程之中。

# 数字电视转换可以提前申请

□快报讯(记者 都怡文)昨天,作为南京首个以业主委员会名义申请提前进行有线电视数字化整体转换的小区,长江新村的小区,长江新村的2000多名居民,提前领到了数字机顶盒,开始享受有线电视带来的全新文化生活。据介绍,市民想提前看上数字电视,可以通过业主委员会申请整体转换。

长江新村九号小区物业管理委员会代表张女士告诉记者,他们小区本来在整体转换中进度靠后,但小区居民都急着想看数字电视,于是就委托业主委员

会致电南京广电网络公司,要求提前进行整体转换,尽早上有线数字电视。经过多方协调后,南京广电网络对整体转换月度计划进行了修改,满足该小区居民希望提前看有线电视的心愿。

南京广电网络有关负责人表示:整体转换是一项极为复杂的系统工程,未整转小区的用户如需申请提前转换,可先提交小区业主委员会进行讨论,通过后再以业主委员会的名义致电客服热线“96296”或登录南京广电网络的官方网站

www.njcatv.net 留言。符合网络升级条件的小区,将会优先列入整体转换的月度计划,提前进行转换。据悉,继长江新村之后,三条巷、淮海新村、宁工新寓、莫愁新寓等很多小区的居民纷纷致电要求提前转换。

记者获悉,现在每天都有数千户的南京人领取机顶盒看上了数字电视,最多的一天达到6500户。据透露,以目前每月新增6万户的速度,到今年年底,南京将有30多万户居民完成数字电视整体转换,加上试点期间发展的5万户,南京数字电视用户将达到35万户。

## 大学生打工当心被涮

发一天传单30元、做产品促销一天50元……今年暑假,不少在校大学生去企业打工挣钱。然而,大多数学生和用人单位并不了解与“暑期打工”相关的法律法规,学生权益受侵害的不在少数。昨天下午,南京市劳动和社会保障局仲裁科科长杨明走进快报“生活江苏”网站视频在线,提醒大学生打工时不要忘记保护自己的劳动权益。

### 打工不签“协议”

现象:多数用人单位在招聘暑期兼职大学生的时候,都只有口头承诺,一个月或一天给多少钱,至于其他的条件一律闭口不谈。而大学生往往不会太在意或者根本不知道其应享受的权利,觉得还行就糊里糊涂地干了。

解析:勤工助学的高校学生需与企业签订“勤工助学协议”,协议中的约定



杨明正在通过视频接受采访。实习生 周维强 杨光 摄

应当包括:使用期限、企业的管理职责、工作时间和工作班次、劳动保护的规定、劳动报酬、工伤事故的处理办法等。除协议外,企业和打工的学生还要注意其他与权利义务有关的规定。

### 劳动时间超过4小时

现象:李某是南京某职业技术学院的大学生,放假前他通过学校联系好了一家

机械修理厂。厂里安排李某在车间跟班劳动。一天6小时李某倒班没在意,只是感觉厂里答应给500元/月的工资低了。

解析:大学生勤工助学每天劳动时间不应超过4个小时,而且企业给予劳动报酬的标准不得低于当地小时工最低工资标准。目前南京市一类地区的小时工最低工资标准为5.8元。

快报记者 项风华 朱俊骏

## 新飞超级双冠王“冠”在哪

持续热销了3年的新飞双冠王系列冰箱今年继续受到热烈追捧,某些城市甚至出现供不应求的断货现象。”尤其是超级双冠王冰箱,外观经过升级换代,更加贴合现代时尚家庭的需求,因此年轻消费群体也大大增加。”一位苏宁电器销售人员如是说。笔者在商场也看到,超级双冠王的玻璃面板和欧陆造型风格确实有很大吸引力,连笔者也忍不住的想上前一探究竟:在竞争越来越激烈,新产品和新技术不断更新换代的今天,能够持续热销的超级双冠王冰箱,它到底“冠”在哪?

第一,五大节能科技,省电省心。新飞“超级双冠王”是新飞公司主打产品“双冠王”冰箱的升级版,它的五大节能科技,为笔者揭秘了第一冠。好“心脏”-高效节能压缩机,采用高效强劲无氟压缩机,节能从“心”开始;好“血液”-R600a制冷剂,不仅促进冰箱节能,还可实现冰箱无氟环保的最终替代;好“血管”-高效散热、优化制冷系统;好“保暖内衣”-超厚发泡层,持久锁住冷气,绝热性能卓越不凡;好“拉链”-双层绝热门封,冷量损耗自然大大降低。根据国家家用电器质量监督检验中心检验,“双冠王”冰箱比同类产品节能70%,平均单耗耗电量在同行业处于领先水平。在国家提倡节约能源、缓解能源紧缺的现

状下,消费者的节能意识也在不断的加强,而买一款高效节能的冰箱,不仅为家里省电省钱,也为国家作出贡献,真是一举两得的美事。

第二,361度杀菌,捍卫健康。目前市场上的大多数冰箱,或是在节能方面突出,或是在杀菌方面优越,而超级双冠王冰箱集节能、杀菌双重功效于一身,自然能吸引到众多关注的目光。2004年6月19日,在“节能健康家电论坛”上新飞双冠王冰箱被列入中华预防医学会“健康金桥重点工程项目”,这是中国白色家电第一次获得健康权威机构的认证。根据中华预防医学会、中国疾病预防控制中心检验,新飞“双冠王”冰箱的361°杀菌科技,运用了7项全面杀菌专利,综合了纳米杀菌、紫外线杀菌、臭氧杀菌、钛光杀菌、负离子杀菌5项杀菌科技,是目前市场上运用杀菌手段最多、杀菌效果最好的冰箱产品。

专家指出:冰箱的保鲜能力是建立在无菌基础上的。如今市场上流行的“维他保鲜”、“原味保鲜”等概念远不如杀菌来的实在,只有主动有效地杀死冰箱中空气以及食物表面的细菌,杀菌才能更彻底,保鲜才能更全面。

第三,外观升级,品位升级。2006年,“超级双冠王”在继承“双冠王”家族节能、杀菌的“血统”的同时,以时尚动人的外观再次升级,炫彩

圆钢化玻璃面板,欧陆风格,美感造型,内外兼修,简约中不失豪华,给家居生活增添无限品位。这一点尤其受到年轻消费群体的青睐,时尚的家居配上一台时尚的超级双冠王冰箱,不仅彰显出主人的审美品位,也为全家人的健康舒适生活创造了条件。

销售人员告诉笔者:“上帝”越来越精明、越来越挑剔,只有适应市场需求,不断创新改进,才能打败竞争对手,赢得更多消费者。

22年专业制冷的的新飞电器,始终坚持以质量为核心,以新产品开发为龙头,以售后服务为最后防线,全方位的生产和经营体系,为它赢得了一系列的声誉:“中国驰名商标”、“首批国家免检产品”、“首批名牌产品”……2005年9月,新飞冰箱又获得“进出口商品免验证书”,填补了中部六省出口免验空白。

新飞超级双冠王冰箱所属的“双冠王”家族获得节能杀菌家电唯一“中国家用电器电子产品创新奖”,还先后获得“中国最值得购买的十大冰洗产品”、“中国节能健康家电最具影响力品牌”荣誉称号。2006年5月,在中国国际家电展上,新飞轻松摘取包括超级节能奖、工业设计潜力奖在内的多项大奖。

笔者不得不赞叹:制冷专家,实至名归啊!

## “节能双雄”凸显万和燃气具行业霸主地位

近日,中国最大的燃气具专业制造企业——万和集团捷报频传,据国家级燃气具检验监测中心报告显示:万和V100冷凝式燃气热水器热效率突破100%,达到103.5%,是国内目前最节能的燃气热水器;万和“非常节能”燃气灶热效率比普通燃气灶提高26%,是国内最节能的嵌入式燃气灶。万和V100冷凝式燃气热水器和“非常节能”燃气灶堪称“节能双雄”,相对于普通的燃气热水器和燃气灶分别省气1/4。

万和始终以技术领先行业。早在1992年,万和发明了

中国第一台超薄型水控式全自动燃气热水器;1994年万和首创强排热水器;2000年万和在全国首家推出强制平衡式热水器的嵌入式燃气灶。万和成功研制出国内第一台高效节能的冷凝式热水器……在燃气热水器领域,万和已十次填补国内空白。万和燃气灶也迅速跨越到行业技术之巅。如国标要求燃气灶的熄火保护标准为60秒内,“万和”燃气灶的熄火保护功能则基本上在10秒内实现;如万和自行研发的大流量系列,烟气中的CO含量仅为国家标准的1/10。又如万和首创“三环火力分段锁控技术”,实现燃气灶分火器大、中、小三环

可随意精确调节,更好满足不同烹饪需求。

其实,在“节能双雄”诞生之前,万和已是国内燃气具行业的霸主。万和燃气热水器两度被评为“中国名牌产品”,据北京中怡康时代市场研究中心提供的数据显示,从2002年至今,万和燃气热水器已连续四年雄踞首位。

燃气灶是万和集团的战略主导产品。从2004年起,万和成为国内最大的出口制造商,燃气灶的出口规模位居国内第一,同年,万和燃气灶回师国内市场,迅速跻身行业前列,并在国内首批通过了蓝火苗(CGC)认证。

## 实用型人才受青睐,IT培训成高考落榜生热选

北大青鸟APTECH南京协同中心作为北大青鸟在全国的十佳培训中心和教学质量奖中心,从2003年至今已经培养了近三千多名网络和软件工程师,其中有很多只有高中学历的学生通过学习,获

得了IT的高薪职位,成了同龄人的佼佼者!所以在选择专业和学校的时候,考生的家长们不妨多考虑一下今后子女的就业问题,为子女找一个体面、有发展前途的工作。毕业学员全部推荐到上海、南京

长三角的知名IT企业从事软件开发方面的工作。学员一入学就签订就业协议。有兴趣的可以参加本周末、日下午2:00入学咨询会或拨打咨询电话:025-84731858、84455499。

## 小天鹅彩晶冰箱,健康时尚好生活

如果说一台冰箱可以定义一种生活,也许您不信,但当您看过小天鹅新品冰箱——彩晶系列以后,您不得不相信:有了小天鹅彩晶冰箱,就能拥有健康、惬意时尚的高品质生活。

在家电产品中,冰箱是唯一一天24小时都通电的,所以

节能就显得尤为重要了。小天鹅彩晶冰箱采用了先进的智能型电脑控制,多温区精确控温,加上R600a制冷剂,多气囊绝热门封条,超厚整体发泡层,232L的容积每天只耗电0.58度,能耗等级达到欧洲A+水平。小天鹅彩晶冰箱典型欧陆

设计风格,彩色镜面玻璃门板,美观易擦洗;超大LED电脑触摸屏,全中文菜单式管理,方便操作;嵌入式顶灯,节省空间;旋转式制冰盒,方便卫生……

想知道什么是高品质生活吗?拥有小天鹅彩晶冰箱,您就能深切地体会到。

### 【天天出彩】

#### 排列5(06211期)

开奖结果:55265  
奖级 中奖注数 每注奖金  
排列5 16注 100000元

#### 排列3(06211期)

开奖结果:552  
奖级 中奖注数 每注奖金  
直选 6343注 1000元  
组选3 10752注 320元

#### 22选5(06211期)

中奖号码:01 08 11 15 22  
奖级 中奖注数 每注奖额  
特等奖 9注 11929元  
一等奖 302注 50元

#### 足彩“胜负游戏”(06038期)

正确结果:0 0 1 3 3 3 3 0  
0 0 3 0 3 1  
奖级 中奖注数 每注奖额  
一等奖 0注 0元  
二等奖 10注 353286元

#### 足彩“进球游戏”(06035期)

正确结果:1 2 1 2 1 1 2 0  
1 0 2 3+  
奖级 中奖注数 每注奖额  
一等奖 0注 0元  
二等奖 15注 73571元

#### 15选5(2006211期)

中奖号码:2 5 8 12 14  
奖级 中奖注数 每注奖额  
特等奖 0注 0元  
一等奖 228注 393元

#### 3D游戏(2006211期)

中奖号码:330  
奖等 江苏中奖 每注金额  
单选 292注 1000元  
组选3 454注 320元

#### “东方大乐透”(2006091期)

中奖号码:3 4 14 17 22 25  
34 特别号码:36  
奖级 中奖注数 每注奖额  
一等奖 0注 0元  
二等奖 0注 0元